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Рим чарівний завжди! 
Мілан, Генуя, Флоренція та Венеція!

 Днів: 11, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 11 
Львів - Краків - Прага - Мюнхен - Мілан - Генуя - Флоренція - Сієна - Піза - Ватикан - Рим - Неаполь - Сорренто - Помпеї - Капрі - Адріатичне узбережжя - Сан-Марино

- Падуя -Венеція - Львів
...11 екскурсій вже в ціні!

• 7 ночей в Італії!
• Без нічних переїздів!

День 1.  Львів - Краків

Безкоштовні трансфери залізничний вокзал – "Термінал А". Відправлення в тур з комплексу "Термінал А". При швидкому проходжені кордону вільний
час у Кракові, рекомендуємо:
Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 25€)
Знайомство з історією пивоваріння, а також можливість скуштувати його! А закріпити почуті розповіді, нам допоможе келих прохолодного пива і
смачна вечеря в кращих польських традиціях!

Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".

Казімеж – дві культури, дві релігії (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Колись Казімеж був окремим містом, в якому прекрасно співіснували дві культури і дві релігії: християнство і іудаїзм. Казімеж сьогодні – це район
Кракова, але зі своєю, особливою атмосферою...
Ночівля в готелі (на території Чехії).

День 2.  Прага - Замок Чеський Штернберк

Сніданок.
Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати! Староміська площа та Астрономічний
годинник, чудовий храм Діви Марії перед Тином, легендарний Карлів міст, Вацлавська площа, Карлова вулиця... Всього й не перелічити! Всі ці краси ми,
безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, хватить мріяти, пора все це побачити своїми очима...
У вільний час рекомендуємо:
Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 31€ / Діти: 26€)
Аперитиви, шведський стіл у супроводі цікавих розповідей екскурсовода… Ось вони незабутні миті в житті…

Замок Чеський Штейнберг (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Замок був заснований в XIII  столітті предками сучасних Штернбергів і  названий згідно геральдичного знаку роду – Золотої зірки. Ми побачимо
репрезентативні покої замку, наповнені родовими колекціями Штернбергів.

Таємниці королів (Дорослий: 23€ / Діти: 16€)
Під час екскурсії ми дізнаємось про життя королів і придворних, про явірцеві інтриги і змови, злочинах і покараннях, які здійснювались із світлих
помислів – в ім’я віри і держави. Все починається від Страговського монастиря. Далі нас чекають скардиПразької Лоретти, Градчанська площа,
Шварценбергський палац і зміна караулу в Празькому дворі.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пропонуємо забути на цей вечір історичні дати і факти і повністю зануритись у казкову Прагу. Від таємного служителя старого міста у тьмяному
блиску вечірнього освітлення, Ви почуєте перекази, які передаються з вуст в уста лише вибраним.
Переїзд в Мюнхен, ночівля на території Німеччини.

День 3.  Мюнхен

Сніданок.
Мюнхен – Легенда Баварії... (входить у вартість туру)
Так, збулись-таки слова Людовіка I, майбутнього короля Баварії: "Я хочу зробити з Мюнхена місто, яке б надало Німеччині стільки честі, що той, хто не
бачив би Мюнхена, не знав би справжньої Німеччини!" Мюнхен – справжнє місто – казка на півдні Німеччини і місце, де ніколи нудьгувати! Пивний
фестиваль Октоберфест і Опера, ресторан "Хофбройхаус" і Пінакотека, завод BMW і футбольний клуб "Баварія" – ось чим славиться це місто, де старі
баварські традиції і сучасність гармонійно доповнюють один одного.
У вільний час рекомендуємо на вибір:
Баварська кухня, баварське пиво! (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Гостинність і товариськість баварців – відомі у всьому світі! Вони вміють радіти життю, і по-справжньому розважатись! А в гарненькою мюнхенській
пивній – ми відчуємо це в повній мірі!

Сучасний Мюнхен (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Мюнхен такий багатоликий і незвичайний, вміє дивувати і  захоплює знову і знову. Ми побачимо "Німецький Рим" – місто епохи Людвіга I, знаменитий
"Мюнхенський Монмартр" – квартал Швабинг, в якому проживали багато відомих людей: Кандинський, Томас Манн, Рільке, художники-авангардисти.
Чудовий палац і парк Німфенбург – Замок Німф. І в завершенні стадіон і олімпійський парк 1972 року – історія тієї далекої олімпіади. І поруч зі
стадіоном – штаб-квартира і виставковий центр БМВ.

Мюнхенська резиденція (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Роду Віттельсбахів, що правили Баварією близько 700 років. Резиденція була і залишається одним з найзначніших і грандіозних палацових ансамблів
світу, і по праву вважається головною визначною пам'яткою Мюнхена.
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Переїзд в Мілан, ночівля в Італії.

День 4.  Мілан - Шопінг в Мілані - Турин - Бергамо - озеро Комо

Сніданок. Італія - чарівна, темпераментна і неймовірно красива. ... В Італії черпали натхнення великі майстри мистецтва і дарували світу свої
безсмертні шедеври ...
Місто моди і мистецтва – Мілан (входить у вартість туру)
У цьому місті є все: античність і сучасність, прогрес і культура. Найдавніше місто, яке вважається одним з найдинамічніших в Європі. Мілан – столиця
моди і дизайну, але також і місто, багате пам'ятками архітектури і творами мистецтва. Нашій увазі символ Мілана – Домський Собор. Побудований в
готичному стилі грандіозний Собор Дуомо міланці жартома називають "Їжачком". Вітражі Дуомо вражають своєю красою і незвичністю. Ми побачимо
всесвітньо  відомий  оперний  театр  "Ла  Скала".  Театр,  який  відомий  далеко  за  межами  міста  своєї  незрівнянної  акустикою  і  знаменитими
композиторами, твори яких були тут поставлені...
Вільний час в Мілані, рекомендуємо:
Саме не італійське місто – Турин (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Головне місто італійського регіону П'ємонт до подиву не схоже на решту Італію: спокійне, стримане, не хаотичне. Вулиці, закладені ще до нашої ери за
велінням імператора Августа, збудовані в шаховому порядку, тому тут практично неможливо заблукає. Турин - місто прекрасних блакитних гір, парків,
музеїв, магії і кращого в світі шоколаду. Місто привабливе пам'ятками архітектури епохи бароко і чудовими музеями, неповторною спокійною красою
своїх  церков,  палаців,  музеїв.  Головною пам'яткою  Туріна  по  праву  можна  вважати  Сидонську  Капелу,  де  зберігається  знаменита  Туринська
плащаниця...

Два в одному (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, звана "Верхнє місто", знаходиться
на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього містечка здаються
ожилим минулим, тут без всяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну і ситну традиційну
їжу,  приправлену чудовим місцевим вином.  Вони в  черговий раз  виправдовують стару добру істину про те,  звідки проходить шлях до  серця
мандрівника...

Озеро Комо – джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі – блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи.
Вечором запрошуємо на екскурсію:
Таємниці вечірнього Мілана (входить у вартість туру)
 При світлі ліхтарів місто змінює вигляд: загадкові вулиці, елегантні фасади, музика що доноситься з барів. Ми запрошуємо вас стати на один вечір
справжніми міланцями і зануритися в атмосферу нічного життя і бурхливих емоцій.
Ночівля в готелі.

День 5.  Мілан - Генуя - Санта-Маргерита і Портофіно

Сніданок.
Господиня моря – Генуя (входить у вартість туру)
Стародавня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам. Вузенькі вулички, маленькі площі, сходинки в своєму тісному просторі приховують тисячолітню історію міста. Тут народився
відомий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні.
У вільний час рекомендуємо:
Гармонія природи і мистецтва (Дорослий: 41€ / Діти: 33€)
Запрошуємо Вас відвідати перлини Лігурії – Санта-Маргерита і Портофіно, улюблене місце відпочинку не тільки італійців, а і міжнародної еліти. Чарівне
містечко Санта Маргеріта розташоване в самому центрі Лігурійської Рів’єри в затоці Тігулліо, оточене чудовими пагорбами, оливковими деревами і
шикарними віллами. Далі нас чекає невелика морська подорож на катері в містечко Портофіно. Місто мрії, яхт і незайманої природи! Портофіно,
колишнє рибальське село, що перетворилося на фешенебельний курорт для обраних, настільки мальовниче, що все навколо здається декорацією…
Ночівля в готелі.

День 6.  Флоренція - Галерея Уффіці - Піза - регіон Тоскана

Сніданок. Сьогодні нас зустрічає :
Флоренція – джерело натхнення (входить у вартість туру)
(Пересування по Флоренції  -  на  громадському транспорті).  Флоренція  -  це не просто італійське місто.  Це -  сама Італія.  Флоренція  дивовижно
гармонійно поєднує в собі велич і помпезність Риму, романтичність Венеції, могутність Ватикану, спокій і врівноваженість Верони. Флоренція – це
батьківщина епохи Відродження, це "Давид" Мікеланджело, "Венера" Боттічеллі. Здається, що духом мистецтва просякнуте навіть тутешнє повітря.
Воно збирається десь високо на горі Монтальбано і спускається вниз, направляючись по вузеньких вуличках міста, попадаючи в тінисті сади Медічі і
тісним колом змикається над куполом Брунеллескі.
У вільний час рекомендуємо на вибір:
На допомогу падаючій башті! (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Піза – родзинка Італії.  Давним-давно це була одна з четирьох великих морських республик Італії,  а сьогодні – улюблене місто туристів. І  це не
випадково, адже головна памятка – Пізанська вежа дійсно вражає уяву своєю величністю, а слава "падаючої" ось уже не одне століття приваблює
любителів пригод. Який геніальный архітектор майже 1000 років назад вирішив обманути закони фізики і прославитись на весь світ. Неймовірно, але
чудеса існують!!!

Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідування з екскурсоводом Галереї Уффіці, яка, завдяки зусиллям сім'ї Медічі, сьогодні входить до числа найвідоміших і найбагатших скарбниць
світового образотворчого мистецтва!
Продовжуємо знайомство.
Флоренція як на долоні (входить у вартість туру)
Пройшовши по мосту Понте Веккіо, ми потрапимо на інший берег річки Арно, і відчуємо дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість і гармонія на
кожному кроці, і в той же час - спокій і розміреність буденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вуличкам з майстернями ремісників, біля
грандіозний палац Пітті, ми піднімемося на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, що потопає в променях сонця ...
Переезд в Рим, ночлег в отеле.



День 7.  Рим - Ватикан - район Трастевере - Колізей Рим - Тіволі

Сніданок.
Рим – місто велике і вічне! (входить у вартість туру)
(Пересування по Риму – на громадському транспорті) Рим – перша любов людства і перша наддержава планети. Рим - єдине місто з тисяч існуючих
отримав назву "Вічного"! Йому наслідували, його боялися, ним захоплювалися! І почнемо з огляду пам'яток Античного Риму, відчуємо велич Римської
імперії, прогуляємося по мощених вуличках, по яких ступав сам Юлій Цезар, почуємо древні легенди про великих імператорів. Тут кожен куточок,
кожен будиночок, кожен камінчик має свою неповторну історію, і вона оживає на очах...
У вільний час рекомендуємо:
Екскурсію в Музеї Ватикану і Собор Св. Петра (Дорослий: 41€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва справедливо вважається Сикстинська капела
- одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ отримав в особі генія Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і народів. Захоплення
викликає не тільки чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті...

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Знамениті храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які намагається попасти кожен подорожуючий, лише для того, щоб
доторкнутись до святині. Їх багатство і унікальні шедеври століттями притягують поціновувачів мистецтва…

Богемний Трастевере (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Старовинний квартал Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті зовсім в інших пропорціях. Вузькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких розташувалися художники з мольбертами, неквапливий
ритм життя створюють романтичний настрій...

Рим – місто Імператорів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Грандіозний Колізей – колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми,
Капітолійський пагорб - священне місце богів. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі цей прекрасний вічне
місто...

Музика Тівольських фонтанів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідання заміської вілли кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і  багатоголосся "п'ятисот фонтанів"! Віллу д'Есте вважаю одним з
найбільш вдалих в світі втілень садово-паркового мистецтва, і що саме вона стала прообразом для створення Версаля і Петергофа. Голоси сотні
фонтанів – величних з орлами, смішних маскарадних і ліниво дзюрчать по шорстким гранітним щаблях – зливаються в хор, який, підкорюючись лише
рухові внутрішніх почуттів, звучить то урочисто, то лірично і ніжно...
Вечором запрошуємо на екскурсію:
Вечірній Рим (входить у вартість туру)
Яскрава і романтична прогулянка по прекрасному місту, яке заворожує грою світла і тіней. У Рим закохуєшся поступово, але на все життя...
(Повернення в готель на громадському транспорті). Ночівля в готелі.

День 8.  Неаполь - Капрі - Сорренто - Помпеї

Сніданок. Рекомендуємо:
Неаполітанська пісня Італії (Дорослий: 61€ / Діти: 55€)
В одній із старовинних легенд йдеться про те, що після створення світу Господь побажав рівномірно розсіяти красу по всій землі, але випадково чхнув,
і краса, вислизнувши з рук Творця, впала на одне-єдине місце – Неаполь. Можливо, саме цей "божественний казус" може пояснити неповторний
вигляд міста: тут все красиво, але при цьому ніби поставлене з ніг на голову. В нього або закохуються з першого погляду, або згадують про нього із
роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста, вдихнути повітря вулиць, таких різних і непередбачуваних, подивитися на синю
гладінь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню! Життя тут протікає бурхливо, інтенсивно, яскраво і простіше, ніж в інших
містах. Розташований біля підніжжя сплячого вулкана Везувій, завжди в очікуванні небезпеки, місто поспішає насолодитися життям у повній мірі!
У вільний час в Неаполі - рекомендуємо на вибір:
Капрі – острів мрії і краси (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Острів чарівний і витончений, острів скель і запашних садів, шикарних ресторанів модних бутиків і погойдуються в казкових природних гаванях
білосніжних яхт. І які б слова ми не намагалися підібрати, повноцінного опису острова створити не вдасться: надто він гарний, занадто гарний,
занадто контрастний і романтичний. Все в найяскравіших тонах, все зі знаком оклику!

Чарівність Сорренто (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Невелике курортне місто Сорренто примостилося на крутих скелях з вулканічного туфу. Ще з часів Римської імперії, це місто було відоме як престижне
місце відпочинку, тут розташовувалися вілли благородних патриціїв. За легендою саме біля берегів Сорренто підступні сирени своїми прекрасними
голосами намагалися збити з шляху Одіссея і його корабель. Чарівність Сорренто - в умиротвореній атмосфері, яку створює природна краса цих місць,
в дивовижних пейзажах, блакитному морі, п'янкому ароматі цитрусових садів.

Спекотний подих Везувію (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Відвідування античного міста Помпея! На Апеннінському півострові, в 12 кілометрах від Неаполя знаходиться один з найгарніших вулканів Європи -
Везувій. Здавна люди селилися на його схилах через надзвичайно родючий грунт і райський клімат. Але в I столітті н.е. Вибухнула катастрофа: вулкан
прокинувся, в результаті його виверження Помпеї, Геркуланум і Стабія виявилися засипані попелом. Ці міста, в яких час, здається, зупинився, після
археологічних розкопок перетворилися на унікальні історичні пам'ятники.
Повернення в Рим. Ночівля в готелі.

День 9.  Адріатичне узбережжя - Сан-Марино - Падуя

Сніданок. Ранній виїзд на Адріатичне узбережжя, вільний час. Рекомендуємо:
Горда держава з древньою історією – Сан-Марино (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Одна з найменших держав у світі, проте, не зважаючи на це, вона має не тільки державний кордон та армію, але й власний календар, який не
залежить від решти Європи. Він відраховує історію з дня заснування Сан-Марино, тому в цій країні  зараз тільки сімнадцате століття.  Столиця
Сан-Марино, яка носить назву, таку ж, як і сама держава, розміщена на скелі, яка нагадує великий корабель. Вид зі скелі відкривається неймовірним,
тим паче, що внизу розкинулась Італія. Протягом всього існування Сан-Марино її неоднократно намагалися позбавити незалежності. На родючі землі
не раз посягали італійські тирани, правителі Австро-Угорської імперії та навіть Папа Римський. проте держава ні разу не піддалась, ні погрозам, ні
вмовлянням. Побудувавши міцні обронні споруди, мешканці маленької держави, успішно протидіяли завойовникам. Вона є прикладом дивовижної



стійкості, коли прагнення зберегти незалежність та свободу пересилюєт страх і породжує дтвовижні події та героїчні подвиги на благо батьківщини…
Переезд в раойн Венеции.
Падуя – місто трьох "без" (входить у вартість туру)
Місто, що засноване троянцями, можна сміло вважати благословенним, у якого 4 покровителі. Це дивовижне місто, де все дихає історією і культурою.
Падуя – місто святого, шанованого у всьому світі (Святого Антонія), і місто знань, де розташований один з найдавніших університетів – Падуанський
університет, в якому викладали Галілей і Коперник. Ми відкриємо для себе тут нову Італію, особливу і таємничу, наповнену красою і загадками…
Ночівля в готелі.

День 10.  Венеція - Венеціанська Лагуна - Гранд Канал - Палац дожів

Сніданок.
Заручена з морем – Венеція  (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, екскурсія – "Заручена з морем", – так кажуть про Венецію – найбільш витончене і таємниче місто Італії. Ось вона -
неймовірна краса і зваблива романтика! Про Венецію написано багато, але кожен відкриває її для себе заново. Тут все унікальне і дивовижне: місто
нагадує театральні декорації і зберігає таємниці багатьох поколінь... Здається, ніби час струменить між стінами будинків, які пам'ятають славне
минуле волелюбної Венеціанської республіки, імена тих, хто жив, любив і творив в цьому місті...
Вільний час, для всіх рекомендуємо екскурсії на вибір:
Вся Краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Водний круїз. Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської
республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років.
Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Переможця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого...

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція... Розкішні канали і ковзаючі по них гондоли, дивовижно гарні маски, чудові мости, палаци і маленькі будиночки, кожен з яких – справжній
шедевр архітектури – все це фрагменти дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно... Вона
містить у собі величезну кількість таємниць і чудес і щоб осягнути їх, потрібна вічність...

Палац Дожів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування  з  екскурсоводом  резиденції  правителів  Венеції,  місця  засідання  Великої  ради,  Сенату  і  Верховного  суду.  Тут  приймали  закони,
оголошували вироки, і... звичайно ж, плели інтриги!
Ночівля в готелі на території Австрії.

День 11.  Львів - Відень

Сніданок. Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Відень – столиця Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто музики та великих музикантів, місто чаруюче та прекрасне… його по праву називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії, Відень
своєю величчю та розкішшю, своєю чарівністю та теплотою... Під час пішохідної екскурсії ми побачимо: площа Марії Терезії, імперський Хофбург,
Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну!
Повернення в Україну. Прибуття до Львова, в комплекс Термінал «А» орієнтовно в ~ 23:00. Вільний час. Для туристів, які відправляються на Львівський
з.д. вокзал - трансфер з Комплексу Термінал "А" в 23:30

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• 11 екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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